

## Индиго глазами индиго

Послан Fialka - 18.03.2013 19:13

---

### вестник написал:

да нет помимо открытых 3 го глаза и чакр нужно еще и осознание разных измерений и умение этим пользоваться да и потом есть разные духопотоки одни из них приносят разные виды людей другие разные виды индиг .Индиги тоже разные бывают есть с большим осознанием а есть совсем слабые начинающие высших чакр не 12 их 144 и индиги даже не подошли пока к этому совершенству а существовали когда то люди которые эти чакры раскрыли индиги пока даже не полубоги.

Некоторые люди за эту жизнь имеют возможность развиться сильнее чем индиги эта планета нашему развитию как то слабо способствует.

Количество чакр и количество миров все условности, в Боге нету делений на уровни, все одно. Это тут мы можем делить все и рады)))

Все ж считаю что не может быть духпоток индиго отделен от духпотока человека)) Я считаю, что если человек поднялся в этой жизни на уровень индиго (а индиго это именно УЖЕ рожденный с этим уровнем), то в следующей он скорее всего может прийти уже индигой сюда, ну если захочет. Так что деление опять же условное.

Индиго - это уровень души всего лишь, т.е. до этого уровня может осознаться любой человек. Но феномен индиго как термин подразумевает ИЗНАЧАЛЬНЫЙ этот уровень БЕЗ обучения, БЕЗ практик и тыды.

Еще индиго может подключаться к инфополю земли и получать инфу, отсюда есть таланты которым не учился. Он открывается ВДРУГ, без всякой подготовки! А когда дитя обучают это может в лучшем случае вундеркинд получиться. А индиго именно ЗНАЕТ и ДЕЛАЕТ просто так без подсказки, без обучения! Потому что подключился или ему апгрейд пришел и все он умеет! Это осуществляется опять же через канал Бога - т.е. сахасрару и выше.

Да я не эзотерик если что)) термины ен знаю где и что точно, могу описать на сколько возможно что сама вижу и чувствую. Но некоторые термины прям понятно что это оно, поэтому их использую (напр. астрал узнала только неск лет назад как термин, при этом выходила туда с детства ☺)).

Ах да знаю что все БАД-точки на теле - это миничакорки, возможно ты о них говоришь, количество не столь важно - все их можно обойти поднявшись на определенный уровень и оттуда наполняя как 1 чакру, а не прыгать по всем. ☺  
Или ты которые вверх?

Канал Бога - это открытая сахасрара и выше. Условно опять же! На самом деле это не вверху, а и внутрь. Это и есть многомерность, ну в 3D если только объяснять.

То, что люди развиваться могут да, скажу более индиго могут и деградировать. А кому больше дается с тех и спрос выше... Так что не понимаю кто завидует индигам...

вестник, я думаю все индиго многомерны, просто не все понимают что они помимо проживания тут ведут работу в многомерных мирах. Вот когда появляется осознание тогда понимаешь что ты именно сейчас и всегда параллельно ведешь работу и там и там и там... и тут даже) Кто осознает делает это уже и частично осознанно (все осознать тут конечно не получится).

Да к сожалению мир не способствует в том смысле что не воспитывает дух человека, как напр. при ВЕДах...но все равно можно оч. сильно на неск. уровней подняться резко именно из-за этой грязи тут! Хорошая притча про это у Крайона про яму с дегтем... Там смысл неск др., но суть показывает.

---

## Re: Индиго глазами индиго

Послан Mike - 23.09.2013 07:52

Интеллект иногда очень сильно мешает. В ситуации когда человек выбирает без раздумий, начинаешь колебаться видя дальние последствия своего выбора.

А способности, если они есть с детства, то открытием будет то, что другие видят мир не так как ты. После этого возможен вариант желания возвысить себя над другими за счёт этих отличий. Это уже типично человеческое направление. А возможно это пройти и фильтровать принятую информацию, не пытаясь унижить тех кто ей не обладает. Наверное это и есть вариант развития.

Я доверяю ощущениям своим а не прилепленным ярлычкам, либо человек нравится либо не очень, соответственно ограничиваешь общение. Каждый многогранен и индивидуален, на ярлычок легко повестись и пойти в направлении ярлычка, а оно может оказаться не твоим ...

---

## Re: Индиго глазами индиго

Послан sselena76 - 23.09.2013 16:45

Согласна с тобой Mike. Да, открытием будет, что ты видишь то, что другим не видно, но дальнейшее поведение будет зависеть от уровня, опять же, интеллекта)). Только полный примитив будет возвышаться (самоутверждаться) над слепым (на данный момент я имею ввиду физический недостаток как пример, но это же относится и к духовности). И потом, когда ты

имеешь некие способности (которые тебе даны от рождения и ТВОЕЙ заслуги в этом НЕТ), для тебя они являются нормой, ты живешь с ними всю жизнь и ты не допускаешь мысли, что кто-то так не умеет. (Вернее даже не думаешь об этом) И, как правило, ты не ковыряешься в себе специально, что бы это понять), потому что для тебя это естественно и ничего необычного ты в этом не видишь. (Пример - моя дочь: ей почти 12, а я только сейчас на днях узнала, что она видит эфир с детского сада, а может и еще раньше)) Обычно это происходит случайно. Самодостаточный человек никогда не будет этим козырять! И если его способности, дар могут быть полезны окружающим - он будет молча помогать. Просто потому, что он чувствует в этом потребность ... В противном случае - грош цена твоим способностям)... Ощущения своим я тоже доверяю, но моя голова иногда мне ОЧЕНЬ мешает, мешает слушать себя. Но с другой стороны это помогает мне быть достаточно объективной и критичной, как к себе так и к другим. Удачи! 🍀

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан fiona - 15.01.2016 10:52

---

Я чувствую о себе, что моей душе миллиарды лет, очень древней душой, большой опыт жизни. Более духовной сущностью. Нас называют "представителями вселенной". На земле временно. У людей сон больной, для корректировки сознания, что бы люди стали сильные, какие то изменения в части космоса. Люди слабые пришли помочь. Жизнь трудная. Очень хорошо быть с собой, в одиночестве никогда не скучно.

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан Русалка - 07.02.2016 17:59

---

Люблю внутри себя поразмышлять на эту тему. Хотя, напишу с оговоркой - не знаю Индиго ли я или нет. Правда проблему хочу рассмотреть с другой точки - как часто они встречаются в жизни. Согласно многим источникам интернета, в последнее время дети-индиго встречаются чуть ли на 100 детей один. Так часто, что скоро этот мир заполнят одни индиго.

Так как я работаю учительницей, стала внимательнее относиться к ученикам. Стаж у меня небольшой, около четырех лет, что не позволяет ввести более точную статистику 🍀. Но все же, на 600 человек, которых я более или менее помню я бы не назвала ни одного.

Оговорюсь, что слово индиго я употребляю только на этом портале. Про себя я называю их точнее: 🍀 "более, чем...". А дальше можно продолжить по желанию: Петя, Вася, обычный человек. Но детей, "более, чем обычный человек"; я все же видела.

Впервые, я задумалась над этим, когда родилась моя племянка-это точно не простая девочка, способностей за ней пока не замечено, но по своему интеллекту, эмоциональности она впереди всех детей, которых я когда -либо учила. А у меня были очень одаренные дети.

Я не понимаю как она родилась у такой приземленной личности как моя сестра. Племяхе тяжело, мать над ней издевается и физически и морально. Я пытаюсь заступиться как духовном и бытовом уровне, но в своей семье я тоже "белая ворона"; - меня и мои слова никто не слушает. Это так больно для меня, что плакать хочется. Правда племянку, как оказалось просто

так не согнешь, что я и рада -сейчас я успокоилась за нее.

Есть еще сын соседки, он другой мальчик и тоже лишний, живет через стенку, но как на него орут и гнобят слышно у нас. Еще встречала мальченку, сейчас ему где-то 15. Про него даже говорили, что он необычный. Это внук подруги моей матери.

Вообщем, суммирую те признаки, которые я выделила (может для кого -то они банальны, но все же):

1. Одиноки в своей семье
2. Умные, много читают, но в школе учатся на тройки.
3. Часто вызывают агрессию просто не за что у обычных спокойных людей. Вот сестра моя за что, бьет ребенка, за что? Или соседкин сын от бабушки получает постоянно.
4. Как правило, это мальчики, девочек все же меньше.

Все признаки, скажете вы, можно встретить в литературе. Да, но это то, что я видела своими глазами. Ну и вывод соответственно, действительно индиго редко встречается, есть просто одаренные люди.

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан Mike - 07.02.2016 20:30

---

Они просто другие, нестандартные. Школа это скорее большой шаг назад, видя идиотизм системы образования и все его ляпы, а также зная что тебе нужно будет а что нет, привычным уже образом отправляешь в игнор эту школу. Я там ни фиги не делал, занимался на уроках своими делами, весь курс проходил за 3-4 дня перед экзаменами. Сейчас школа необязательна, достаточно сдать тесты егэ и получишь бумажку. Собственно школа это общение, в остальном она скорее мешает.

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан WorldGray - 15.02.2016 15:40

---

Не так давно рассказали, что у меня инопланетная монада.

Давно чувствую, что я – словно не я.., живу чужой жизнью...

Что вы можете посоветовать, сделать, по практиковать, для осознания своей сути...

Спасибо.

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан Тания - 16.02.2016 06:14

---

Привет, Серый!

Начнём с самого простого и самого эффективного способа.

Отфильтруй вопросы к себе и о себе, выдели центр.

Только суть, не вымысел и правду без примесей.

Получится несколько вопросов.

Кто я такой? Я живу своей собственной жизнью? Откуда я пришёл на планету Земля?

Достаточно.

Можешь ещё что-то от себя добавить.

Как мне начать зарабатывать 2 или более тысячи долларов.

Но это переведёт внутренний диалог на шкурный уровень.

Короче.

И запиши это на диктофон своего мобильного, залей на комп и прослушивай по кругу, чем больше - тем лучше.

Именно не сам повторяй, а прослушивай как-бы со стороны, в этом смысл.

Я это подчерпнула у АА = у Анонимных Алкоголиков, штука убийственная просто.

Это раз.

Два - почитай за Йогу нети-нетти. Но это намного дольше и требует погружения в тему.

Как осознаешь, что ты Бог, пиши. Чаще.

---

## Re: Индиго глазами индиго

Послан WorldGray - 16.02.2016 20:07

---

Здравствуй, Тания!))

Большое спасибо за совет! Уже по пробовал, прослушать в записи несколько вопросов, под негромкую и мелодичную музыку.. Очень интересный эффект от слушания своего голоса.. Он оказывает прямо гипнотическое свойство)) при концентрации на нем, вводит в некое состояние.. Появляются различные ощущения в теле: в горле, в голове.. А через какое-то время пришло

несколько образов.. Это была планета земля и и какой-то яркий светящийся объект в виде шара, я почему-то подумал солнце.. Буду продолжать)

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан WorldGray - 16.02.2016 20:11

---

Сейчас копаю в тему проработки блоков в подсознании и контроля эмоций..

=====

## Re: Индиго глазами индиго

Послан Тания - 17.02.2016 10:23

---

Давай-давай, Серый, только делай красиво. 🙏

Это очень важный момент в твоей жизни.

Самое главное это погружаться в себя чем глубже, тем лучше.

Именно это и отличает тупых серых материалистов от продвинутых товарищей - анализ, практика и ещё раз опыт и много информации.

=====